



Следователь СК провел лекцию для учащихся школы, рассказав о противоправных деяниях, совершаемых в сети «Интернет»



Следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Дмитрий Сюзин провел лекцию для учащихся 9 класса МОУ «СОШ №93 им. М.М. Расковой», рассказав о противоправных деяниях, совершаемых в сети «Интернет».

Сотрудник СК рассказал, что с учетом развития информационных технологий, участились случаи совершения различных преступлений против половой неприкосновенности в отношении несовершеннолетних лиц, с использованием сети «Интернет». Дети, в силу своего малолетнего возраста, в ходе онлайн – переписок в социальных сетях и мессенджерах,



попадают под негативное влияние собеседника, не знают, как правильно поступить в той или иной сложившейся ситуации.

Учащимся и персоналу школы даны рекомендации по соблюдению мер безопасности общения в сети «Интернет»:

- не принимать заявки «в друзья» в различных социальных сетях и мессенджерах от неизвестных лиц;
- ни в коем случае не отвечать на сообщения от неизвестных лиц, в том числе с просьбами предоставления своих личных данных или фотографий и в случае проявления этого, немедленно сообщать о произошедшем своим родителям или взрослым;
- не передавать свои личные данные третьим лицам, в том числе и от личных социальных сетей и мессенджеров;
- указывать на личных страницах социальных сетей и мессенджеров свой реальный возраст.

В ходе лекции от учащихся и сотрудников школы поступили вопросы по теме лекции, на которые следователем даны исчерпывающие ответы, а также рекомендации по проведению профилактики подобных преступлений и воспитанию подрастающего поколения.

Изображения



28 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1613668>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области
